



体坛温馨时刻：母爱是海洋

“……我们的爱是溪流，母亲的爱是海洋……我们的欢乐，是母亲脸上的微笑；我们的痛苦，是母亲眼里深深的忧伤；我们可以走得很远很远，却总也走不出母亲心灵的广场。”这是已故诗人汪国真的诗歌《母亲的爱》的诗句。在体育赛场上，运动员们的母亲如同世间所有的母亲一样，用海洋般无边的爱陪伴着儿女，共同面对一次次的成功或失败，伟大无私而又温暖细腻，似春风、似阳光……明天就是2015年母亲节，我们用这些体坛温馨瞬间表达对天下母亲的感恩与祝福。
据新华社



▲ 2011年7月31日，美国队选手菲尔普斯（左）在颁奖后和母亲戴比一起庆祝。当日，在第14届国际泳联世界锦标赛男子4×100米混合泳决赛中，菲尔普斯与队友托曼、冈格洛夫和阿德里安组成的美国队以3分32秒06的成绩夺得冠军。



▶ 2010年4月3日，冬奥会冠军周洋（左）亲吻母亲。

◀ 2011年5月2日，苏格兰选手希金斯与母亲共享胜利喜悦。当天，苏格兰选手希金斯在2011年斯诺克世锦赛决赛中第四次夺得冠军。



2007年9月12日，中国体操男队队员陈一冰（右）下飞机后欣喜地接受母亲的热吻。当日清晨，在斯图加特体操世锦赛中获得5金2银1铜的中国体操队抵达首都机场，载誉归来。



2006年6月24日，刘翔与母亲兴高采烈地庆祝乔迁。当日，奥运冠军刘翔喜迁新居。

安徽力天今日在肥冲击中乙首胜

星报讯(刘华宝 记者 江锐) 5月9日下午3:00，中乙联赛第三轮，安徽力天继续坐镇合肥体育中心，迎战来访的云南万豪队。目前在中乙南区1平1负的安徽力天，同两战皆负的云南万豪一样，都急需一场胜利来提升联赛排名。

充分准备争取好结果

中乙首战客场被判罚两个点球，1:2不敌四川鑫达海；5月2日在主场占尽优势的情况下，0:0闷平福建超越，安徽力天暴露出攻防节奏转换太慢的问题，教练组也在研究前面几场比赛的录像，针对暴露出的问题进行总结。球队除了平时的正常训练之外，部分球员还自己加练，全力备战接下来的中乙联赛和足协杯第三轮比赛。

安徽力天队队长任江隆表示，本场比赛不管对手实力如何，球队都应该做好充足的准备，不能轻视任何对手，争取获得一个满意的结果。

对手有两安徽老熟人

云南万豪队在2015中国足协杯第一轮中1:3负于天津火车头；在中乙联赛第一轮客场0:1负于梅县客家铁汉队，第二轮在主场以0:5的悬殊比分不敌四川鑫达海。球队目前两战两负，0进球失6球，排名中乙南区倒数第一。

云南万豪队领队史胜利和主教练张彪，算是安徽球迷的老熟人了，史胜利曾经在安徽九方足球队担任球队副领队，张彪则担任过安徽九方足球队的助理教练，此番二人故地重游，想必别有一番滋味。

巴特勒荣膺进步最快球员

星报讯(瘦湖) 北京时间5月8日消息，NBA官方正式宣布，公牛队的吉米·巴特勒当选14-15赛季进步最快球员。

勇士队的格林和爵士队的戈伯特分列第2和第3位，勇士队的汤普森排在第5位。

奇才宣布沃尔左手五处骨折

星报讯(瘦湖) 北京时间5月8日，奇才队官方宣布，当家控卫约翰·沃尔左手五处骨折，目前并没有他复出的具体时间表。

沃尔是在东部半决赛首场次节受伤的，他在上篮落地过程中左手撑地。当时，疑似左手腕受伤的沃尔打完了全场比赛。

马布里和北京队续约一年

星报讯(新变) 北京时间5月8日，闵鹿蓥在做客北京体育大学讲堂时透露，和马布里又续约了一年，这意味着马布里将可以打到2017年。

2013年马布里曾和北京续约三年，也就是2013-14、2014-15、2015-16赛季。

眼病患者大喜讯——

蛇胆眼贴

绝不要钱 来电就送

免费领取电话：400-607-0827

蛇胆眼贴是一种古老的中医治疗眼疾的疗法，是采用蛇胆配合二十几味中草药炼制而成，先将蛇胆捣碎炼制成液态状，再采用高温强蒸，一直将蛇胆胆汁水分蒸干，取剩余精华，将其混合中草药中，再进行纳米提取药物成分制成。无论您是眼干、眼涩、眼胀、迎风流泪的轻度眼病患者，还是白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性等顽固性眼病患者，都可亲身体验效果。

蛇胆入药治疗眼病已有3000多年的历史，蛇胆有除障明目的效用，人们一般只是取胆吞服，效果微乎其微。此次采用蛇胆制成的眼贴，可直接将蛇胆全部药效送至眼内，敷在眼睛上，借助其它中药成份推开眼部穴位，直接



从穴位导入蛇胆精华成份，以补充晶状体营养，排出眼睛内的脂质氧化物，达到除障障，通眼脉的作用，快速提升视力，使眼睛清澈明亮。

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性早用早受益

一贴敞亮 二贴不模糊 三贴光明长驻

经过验证，贴上蛇胆眼贴，会感觉有一股冰凉冰凉的药劲直往眼睛里面钻，原来眼前雾蒙蒙，视力差，有重影，迎风流泪、眼干涩的白内障患者，现在眼睛就像就水洗过一样，黑眼珠子亮闪闪，报纸上的小字都看得清清楚楚。

还有眼睛发胀、眼珠子硬的像石头、头痛、看东西模模糊糊，视野越来越小的青光眼患者。贴上蛇胆眼贴，眼珠子就像松了紧箍咒一样，非常舒服，而且看东西敞亮的很。

那些眼前有飞蚊、小黑点，视力明显下降，一

看电视就有雪花点，眼干眼胀、眼睛分泌物增多的玻璃体混浊患者，贴上蛇胆眼贴，就能感觉到眼前的飞蚊、小黑点都飞走了，眼睛从眼珠子一直冰到眼睛里面，看东西一点都不模糊。

现在，为了让全国眼病患者使用上前所未有的蛇胆眼贴，全国眼病防治中心推出了“蛇胆眼贴免费发放公益活动”，凡是打进电话的眼病患者，接受登记之后都可免费领取。免费名额每天只限前100名。